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1 — Assinale a opgdo verdadeira a respeito da Transformada de Laplace.
a) Qualquer fungio com dominio real possui transformada de Laplace.
b) A “fun¢io” impulso de Dirac néio possui Transformada de Laplace.
¢) A fungdo ™ 56 possui Transformada de Laplace se a <0

) E possivel calcular a Transformada de Laplace de uma fungio complexa do tempo.

A funcgo F(s) s6 é chamada de Transformada de Laplace de f(t) se F(s) tiver um valor
finito para cada s, em todo o plano complexo.

2 — A Transformada de Laplace de f(t)=tsent €
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3 — A Transformada de Laplace do sinal mostrado na Figura 1 €
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4 — A Transformada de Laplace de % cosh(t) é: OBS.: cosh(t) = = +2e
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5 — Para calcular a Transformada de Laplace de t" pela defini¢do pode-se usar a integragéo
por partes e escrever
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A segunda parcela da expressdo acima € equivalente a:
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